



Posudek vedoucího diplomové práce

Autor: Ing. Štěpán Smolon

Název práce: Mezisektorová spolupráce v regionu Dolnobřežansko v okrese Praha-Západ

Vedoucí DP: doc. Ing. Marie Dohnalová, CSc.

Kritéria hodnocení:	Hodnocení (1 – 4):
Zdůvodnění relevance tématu vzhledem k programu Studia občanské společnosti.	1
Analýza vztahů a spolupráce mezi sektory občanským, státním a tržním je relevantní téma studovaného programu. V úvodu je zdůvodněno.	
Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce	1
Obsah je vhodný vzhledem k tématu práce. Formy mezisektorové spolupráce a vztahů v regionu jsou zkoumány a kategorizovány na základě dvou teoretických konceptů - typologií, dle spolupracujících subjektů. Prvním konceptem je typologie vztahů, resp. spolupráce, občanského a státního sektoru dle autorů Feiock a Andrew. Druhým konceptem je typologie spolupráce mezi občanským a tržním sektorem dle autorů Wymer a Samu. Teoretická část DP je zpracovaná na základě relevantní zahraniční a domácí literatury a autorů.	
Formulace cílů, výzkumných otázek či hypotéz	1
Cílem autora bylo popsat současný stav spolupráce organizací občanské společnosti s dalšími dvěma sektory z hlediska jejich forem v konkrétním územním celku. Dílčím cílem bylo porozumět, jak souvisí motivy subjektů ke spolupráci, či očekávaný prospěch z ní, s výběrem její konkrétní formy a jak u jednotlivých forem spolupráce poté probíhá její řízení. Výzkumné otázky jsou konkrétní: 1) Jaké formy spolupráce z hlediska zvolených typologií jsou subjekty využívány? 2) Jaké motivy vedou subjekty k volbě konkrétní formy spolupráce? 3) Jak je realizováno řízení navázané spolupráce mezi subjekty?	
Metody získávání a analýzy dat a jejich použití	1
Autor realizoval výzkumné šetření identifikující konkrétní užívané formy mezisektorové spolupráce v regionu, motivy jednotlivých subjektů, na jejichž základě jednotlivé formy volí a rovněž způsob řízení vzájemného vztahu. Zvolil kvalitativní metodu analýzy dokumentů a dále provedl dotazování. Výzkumný vzorek se skládal z 342 subjektů s dohledanými webovými stránkami i e-mailovými kontakty. Dotazníkem bylo osloveno celkem 342 subjektů: 150 OOS, 37 subjektů státního sektoru a 155 firem.	
Kvalita závěrů práce	
Výzkumné otázky byly zodpovězeny. Ve vztahu OOS a státu je nejčastěji užívaná forma spolupráce dotovaná služba. Ve vztahu OOS k subjektům tržního sektoru převládala spolupráce ve formě sponzoringu a filantropických firemních aktivit.	
Práce se zdroji	1
V DP je dodržen jednotný standard odkazů na literaturu a prameny. V textu jsou použity zdroje uvedené na seznamu použité literatury a internetových zdrojů.	
Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava	1
Text je vhodně strukturován, formulační i gramatická úroveň ve velmi dobré.	

Celková známka před obhajobou: 1



Otázky k obhajobě:

1/ Výchozí metodou byla analýza dokumentů zaměřená na dostupné webové stránky a výroční zprávy subjektů za poslední rok 2022. Jaké kritéria byste zdůraznil při provádění této analýzy?

2/ V současné době se proměňuje CSR na ESG. Ovlivní to, podle Vašeho názoru, také spolupráci firem s OOS (v rámci sociálního pilíře)?

Celkové vyjádření/komentář vedoucího práce:

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

V Praze dne 23. 1. 2024

.....

Podpis vedoucího práce